

В Таджикистане заблокировали «Одноклассники»?

Таджикские провайдеры ограничили доступ к социальной сети Одноклассники.

Несколько таджикских интернет-пользователей сообщили накануне, что с утра 19 июля у них нет доступа к социальной сети «Одноклассники». Это пользователи интернет-провайдеров «Сатурн Онлайн», «Вавилон Т», «Мегафон Таджикистан», «Телеком Технолоджи» и «Tcell».

Глава ассоциации интернет-провайдеров Таджикистана Асомиддин Атоев в интервью «АП» сказал, что не в курсе заблокирован ли доступа к данной социальной сети в Таджикистане, добавив, что сегодня выходной день, и поэтому подтвердить или опровергнуть он сможет только в начале новой недели.

В момент подготовки материала «АП» не удалось связаться со Службой связи при правительстве Таджикистана.

Напомним, 10 дней назад 9 июля был ограничен доступ к видеохостинку Youtube, хотя в Службе связи опровергли факт блокировки. Интернет-провайдеры блокировали доступ к видеохостингу YouTube и 10 июня. Сайт был разблокирован 16 июня. В Таджикистане периодически закрывается доступ к YouTube и определенным сайтам.

<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-zablokirovali-odnoklassniki>